

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA N.013/2023

PROCESSO Nº 23106.072052/2023-08

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA N. 013, DE 21 DE JUNHO DE 2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna pública a retificação do Edital de N.012/2023, de Seleção Simplificada nº 299/2023, datado de 29/06/2023 no [site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB](#), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

"[...]

1. Comissão Examinadora:

Felipe Augusto dos Santos Mendes (presidente), Osmair Gomes de Macedo (Membro Efetivo), Aline Araujo do Carmo (Membro Efetivo) e Juliana Albuquerque Baltar (Membro Suplente).

[...]"

LEIA-SE:

"[...]

1. Comissão Examinadora:

Aline Araujo do Carmo (Presidente), Osmair Gomes de Macedo (Membro Efetivo), Vinicius Zacarias Maldaner da Silva (Membro Efetivo) e Juliana Albuquerque Baltar (Membro Suplente).

[...]"

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Petrus da Silva Paz, Coordenador(a) Adjunto(a) de Curso da Faculdade de Ceilândia**, em 24/07/2023, às 16:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Laura Davison Mangilli Toni, Vice-Diretor(a) da Faculdade de Ceilândia**, em 24/07/2023, às 16:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10050478** e o código CRC **27AB1012**.

